

Meet the Pina Colada[®] Chrysanthemum Family

Get ready to be charmed by the Pina Colada® series, featuring three delightful shades - white, cream, and yellow. These spray chrysanthemums are every florist's dream come true: strong, vibrant, and consistently amazing no matter the season. The Pina Colada® variety boasts more flowers per stem, making it a creative paradise for florists to design lush bouquets. Plus, it's not just about bouquets - the Pina Colada® is also perfect for stitching!

Here's what makes Pina Colada® shine:

- Loads of flowers on each stem, giving you more flower power
- Perfectly suited for adding your artistic touch with stitching
- ullet $A\ cool, fresh\ green\ center\ that\ stays\ lively$
- Blooms keep shining even after a bumpy ride, so your creations stay stunning

Join the Pina Colada® party and let your floral fantasies come to life!







MORE *FLOWERS

